

संक्षिप्त समाचार

रिज़ाग-ला निशानेबाज़ी प्रतियोगिता संपन्न हुई

जयपुर। हाल ही में आयोजित चतुर्थ रिज़ाग-ला निशानेबाज़ी प्रतियोगिता दी वेंकटेश्वर विद्यालय गुडगांव में सम्पन्न हुई। जिसमें दो लीजेंड शूटिंग अकादमी से भूपेंद्र सिंह सिंसोदिया व चहकप्रीत कोर ने अपने अथक प्रयासों को साबित कर भूपेंद्र सिंह ने 10 मीटर एयर राइफल में (एनआर) सीनियर वर्ग में स्वर्ण पदक व चहकप्रीत कोर ने 10 मीटर एयर राइफल (आईएसएसएफ) जूनियर विमंस में कांस्य पदक हासिल किया। लोकडाउन में भी भूपेंद्र सिंह ने अपने कोच श्री गजेंद्र सिंह राणावत के साथ रह कर उनके घर पर प्रयास जारी रखा व चहकप्रीत ने घर पर ही बड़ी मशकत से प्रयास प्रयास जारी रखा।



पंजाबी कुड़िया शोशल ग्रुप की ओर तीज का त्योहार मनाया गया



जयपुर। पंजाबी कुड़िया शोशल ग्रुप की ओर से वेशाली नगर पार्क में तीज का त्योहार मनाया गया ग्रुप सदस्य पंकी खत्री ने बताया की तीज पर हम सब ग्रुप मेम्बर ने पहले तीज माता की पूजा करते हुए लहरिया उत्सव मनाया सदस्य रेखा भाटिया ने बताया सभी ने मेहंदी लगाई बुले खाए मनोरंजन गेम खेले सभी ने घेवर के आनंद के साथ सावन के गीतों पर डांस भी किया अंत में सभी का धन्यवाद दिया।

जनजाति उपयोगिता क्षेत्र में जलाशयों का आवंटन आरक्षित दर पर किया जायेगा

जयपुर। जनजाति उपयोगिता क्षेत्र में अवस्थित तथा पंचायती राज विभाग के अधीनस्थ जलाशयों पर स्थानीय जनजाति मजदूरों द्वारा गठित एवं पंजीकृत जनजाति मत्स्य सहकारी समितियों के माध्यम से मछली पकड़ने का रोजगार अब आरक्षित दर पर उपलब्ध हो सकेगा। राज्य सरकार द्वारा राजस्थान मत्स्य नियम, 1958 को संशोधित कर राजस्थान मत्स्य (संशोधन) नियम, 2021 बनाया गया है, जिसके अन्तर्गत राज्य के अनुसूचित क्षेत्रों में स्थित जलाशयों को पंजीकृत जनजाति मजदूरों सहकारी समिति को आवंटित मूल्य पर आवंटित किया जा सकेगा। जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग की आयुक्त सुश्री प्रज्ञा केवलरमानी ने बताया कि विश्व जनजाति दिवस पर झूगरपुर जिले के अन्तर्गत झूगरपुर पंचायत समिति के 3, दोबडा पंचायत समिति के 2, झौंथरी पंचायत समिति के अधीनस्थ 1 जलाशय एवं बांसवाडा जिले की गढ़ी पंचायत समिति के जलाशय पर गठित पंजीकृत जनजाति मत्स्यसहकारी समिति के सदस्यों को जिला कलक्टर, झूगरपुर तथा बांसवाडा द्वारा मत्स्यसहकारी अनुज्ञा पत्र प्रदान किये गये। आयुक्त ने बताया कि अनुज्ञा पत्र प्राप्ति से स्थानीय क्षेत्र में निवासरत जनजाति मत्स्यसहकारी समितियों के सदस्यों को जहां एक ओर रोजगार प्राप्त होगा। वहीं दूसरी ओर अनुज्ञति प्राप्ति हेतु प्रतिस्पर्धा से बचा जा सकेगा।

अजमेर में मोहरम पर गाइडलाइंस को लेकर रासजस्थान पुलिस सख्त

अजमेर। राजस्थान में अजमेर में चल रहे मोहरम (मिनी उर्स) पर अजमेर पुलिस कोरोना गाइडलाइंस को लेकर काफी सख्ती बरत रही है। मोहरम को एक तारीख यानि कल रात आठ बजे जयपुरी से दरगाह को खाली करा लिया गया, क्योंकि राजस्थान सरकार के जन अनुशासन अनालाक के तहत दरगाह में आठ बजे तक की ही छूट है। इसी नियम की पालना में दरगाह शरीफ में केवल खादिमों अथवा मोहरम की धार्मिक रस्मों को निभाने वालों को ही रहने दिया गया। शेष सभी को कोरोना नियमों का हवाला देकर रवाना कराया गया। उधर, दरगाह थाना पुलिस ने सावधानी बरतते हुए अभी से मोहरम पर ताजिये की सवारी एवं हाईडोस खेलने वाले करीब 400 लोगों को पाबंद किया है, ताकि कोरोना नियमों की पालना के साथ साथ दरगाह क्षेत्र में सुरक्षा एवं शांति बनी रहे। खादिमों और अंदरकोटियान समिति ने पुलिस के इस कदम का विरोध किया है।

एसएमएस स्टेडियम में हुआ स्वतंत्रता दिवस के राज्य स्तरीय समारोह का पूर्वव्यास

जयपुर। स्वाधीनता दिवस पर 15 अगस्त 2021 को सवाईमान सिंह स्टेडियम में आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय समारोह का पूर्वव्यास कार्यक्रम गुरुवार को आयोजित किया गया। इस अवसर पर राज्य स्तरीय समारोह में प्रस्तुत किए जाने वाले परेड, मार्च पास्ट, सांस्कृतिक कार्यक्रमों, पुलिस व लोक कलाकारों के देश भक्ति के कार्यक्रम, बैंड वादन, डींग शो आदि कार्यक्रमों का पूर्वव्यास किया गया। इसमें प्रतिभागियों ने अपूर्व जोश एवं उत्साह के साथ भाग लिया। प्रमुख शासन सचिव गृह एवं जनसम्पर्क विभाग श्री अभय कुमार के मुख्य अतिथ्य में आयोजित इस पूर्वव्यास कार्यक्रम में सामान्य प्रशासन विभाग की शासन सचिव श्रीमती गायत्री राठौड़ भी उपस्थित थी। कार्यक्रम का संचालन श्री अरुण जोशी, अतिरिक्त निदेशक जनसम्पर्क विभाग एवं डॉ. ज्योति जोशी ने किया।



जयपुर। आचार्य पंडित नारायण लाल शास्त्री के सान्निध्य में श्रावण के पावन पवित्र महीने में शिव जी का सहस्र घट मंत्र जाप अनुष्ठान पूजा पाठ सुख शांति के लिए करते हुए निर्माण नगर श्री भक्त्यम शिवम सुंदरम आश्रम कस्तूरबा नगर में किया गया।

जैन साध्वी के अपहरण की कहानी झूठी निकली

जोधपुर/एजेंसी। जोधपुर से जैन साध्वी के अपहरण का मामला सामने आया। बुधवार की रात ही साध्वी को सीकर के फतेहपुर से पुलिस ने बरामद कर लिया। साध्वी ने पुलिस के सामने कहा- मेरा अपहरण नहीं हुआ है। मैं अपनी मर्जी से ब्रह्माकुमारी विश्वविद्यालय से जुड़े लोगों के साथ जा रही हूँ। मैं लंबे समय से ब्रह्माकुमारी विश्वविद्यालय के संपर्क में हूँ। वहां के कामकाज और रहन-सहन को लेकर वाकिफ हूँ। जैन समाज में कठिन नियमों का पालन करना दिनों-दिन मुश्किल होता जा रहा था। इसलिए ब्रह्माकुमारी संस्थान से जुड़ना चाहती हूँ 8% उधर, जैन समाज के सभी धड़ों से जुड़े प्रमुख लोगों की बैठक होने जा रही है, जिसमें इस मामले को लेकर मंथन किया जाएगा। जोधपुर के महामंदिर, प्रथम पोल जैन स्थानक से बुधवार की दोपहर जैन साध्वी 21 वर्षीय अनुया के अपहरण की सूचना आई। कहा गया कि कार में आए

21 साल की अनुया बोली- मैं अपनी मर्जी से गई थी, कठिन था जैन समाज के नियमों का पालन



दो पुरुष और दो महिलाओं ने मिलकर इस जैन साध्वी का अपहरण किया। घटना की जानकारी मिलते ही हड़कंप मच गया। पुलिस ने पूरे प्रदेश में नाकाबंदी कराई गई। रात को कार की दोपहर जैन साध्वी 21 वर्षीय अनुया के अपहरण की सूचना आई। कहा गया कि कार में आए

दो पुरुष और दो महिलाओं ने मिलकर इस जैन साध्वी का अपहरण किया। घटना की जानकारी मिलते ही हड़कंप मच गया। पुलिस ने पूरे प्रदेश में नाकाबंदी कराई गई। रात को कार की दोपहर जैन साध्वी 21 वर्षीय अनुया के अपहरण की सूचना आई। कहा गया कि कार में आए

दो पुरुष और दो महिलाओं ने मिलकर इस जैन साध्वी का अपहरण किया। घटना की जानकारी मिलते ही हड़कंप मच गया। पुलिस ने पूरे प्रदेश में नाकाबंदी कराई गई। रात को कार की दोपहर जैन साध्वी 21 वर्षीय अनुया के अपहरण की सूचना आई। कहा गया कि कार में आए

राजस्थान प्रदेश भारत समाजसेवक 70वां स्थापना दिवस मनाया गया



जयपुर/ब्यूरो। आज दिनांक 12 अगस्त को राजस्थान प्रदेश भारत सेवक समाज कार्यालय बाबा हरिश्चंद्र मार्ग चांदपोल बाजार में 70वां स्थापना दिवस मनाया गया जिसके अध्यक्षता अरविंद मेठी पार्षद वार्ड नंबर 71 भारत सेवक समाज अध्यक्ष मीरा कुमारी ने नेहरू जी एवं गुलजारी लाल नंदा जी के फोटो पर माला अर्पण कर दीप प्रज्वलन करके एवं पौधारोपण कर के कार्यक्रम का शुभारंभ किया उन्होंने कोरोना लाइन की पालना करते हुए संस्था

भीलवाड़ा खदान हादसे की भयावह तस्वीर, एक साथ 6 लोगों का हुआ अंतिम संस्कार

भीलवाड़ा/एजेंसी। भीलवाड़ा में बुधवार को लाछुड़ा की अवैध खदान धंसने से 7 लोगों की मौत हो गई। इनमें 3 युवती और 4 युवक थे। गुरुवार सुबह इनमें से छह लोगों की लाश एक साथ केमरी गांव आई। सातवां लाश लापलिया खेड़ा गांव पहुंची। केमरी गांव से गणेश, कन्हैया, प्रहलाद, हिंगलाल, धर्मा और मीना हंसते मुस्कुराते मजदूरों को लाछुड़ा के लिए निकले थे। गुरुवार सुबह इन छह लोगों के शव एक साथ गांव में आए। शवों को देख गांव में कोई भी अपने आंसू नहीं रोक पाया। सभी 6 लोगों का एक साथ केमरी गांव में अंतिम संस्कार हुआ। आसदी थाना क्षेत्र के लाछुड़ा गांव में अवैध माइनिंग का मलबा ढहने से 7 मजदूरों की मौत हो गई थी।



गुरुवार सुबह इनका अंतिम संस्कार किया गया। 6 मजदूर केमरी गांव के थे। वहीं, सातवां मीना लापलिया की रहने वाली थी। इन सभी के शवों को बुधवार देर रात मलबे से निकाल लिया गया था। करेड़ा अस्पताल में शवों का पोस्टमार्टम करने के बाद गुरुवार सुबह परिजनों को सौंप दिया गया। मांडल विधायक

रामलाल जाट, करेड़ा एसडीएम महिपाल सिंह, करेड़ा तहसीलदार हेरन्दसिंह, आसदी सीओ रोहित मीणा व करेड़ा थाना प्रभारी सुरेंद्र गोदारा ने मृतकों के परिवारों को सांत्वना दी। कोरोना काल के बाद से ही रोजगार पूरी तरह से टप ही गये थे। मृतकों को भी अपने स्थानीय क्षेत्र में रोजगार नहीं मिल पा रहा था। अपना पेट पालने के

वासुदेव देवनानी ने की विद्यालय महाविद्यालय खोलने की मांग की

अजमेर। राजस्थान के पूर्व शिक्षा मंत्री एवं अजमेर विधायक वासुदेव देवनानी ने राज्य सरकार से अविर्लंब स्कूल, महाविद्यालय को खोलने की मांग की है। अजमेर में अपने आवास पर पत्रकारों से बातचीत में उन्होंने कहा कि वह पहले से ही चरणबद्ध तरीके से शिक्षण संस्थाओं को खोलने की मांग करते आ रहे हैं क्योंकि कि विद्यालयों, महाविद्यालयों में जो पढ़ाई का वातावरण मिलता है, वह आनलाइन नहीं मिल पाता। शिक्षा का पर्याय कभी आनलाइन माध्यम बन ही नहीं सकता उन्होंने कहा कि बहुत बड़े विद्यार्थियों के वर्ग के पास स्मार्ट फोन नहीं हैं। ऐसे में उसके शैक्षणिक समय का सीधे सीधे नुकसान स्वभाविक है। उन्होंने कोरोना के दृष्टिगत विषय विशेषज्ञों के हवाले से कहा कि बच्चों में एन्टीबाइजि पचास मात्रा में बनता है।

बाढ़ में डूबा पुल, ट्रैक्टर ट्यूब से पार्वती नदी पार करा रहे लोग

कोटा-बारा/एजेंसी।



राजस्थान के बारां और एमपी में हुई भारी बारिश से राजस्थान से मग्न का (छबड़ा-गुणोर-गुना वाया फतहगढ़) का संपर्क टूट गया है। पार्वती नदी उफान पर है। अवैध ट्यूब संचालक लोगों की जान जोखिम में डालकर नदी पार करा रहे हैं। इतना ही नहीं लोगों की मोटसाइकिल भी ट्यूब में रखकर पार कराई जा रही है। इसके लिए ट्रैक्टर के ट्यूब का इस्तेमाल किया जा रहा है। ट्यूब संचालक लोगों से नदी पार कराने के मुंह मांगे पैसे ले रहे हैं। पार्वती नदी का एक छोर

अवैध संचालन के बारे में पूछा गया तो कोई जवाब नहीं मिला। उन्होंने सिर्फ इतना कहा कि ये इनका रोज का काम है। एमपी बॉर्डर पर फतहगढ़, हमीरपुर, पाटी गांव के लोग रोजगार व खरीदारी के लिए छबड़ा आते हैं। वर्तमान में गुणोर पार्वती पुलिया पर पानी की आवक होने से पुलिया डूब जाती है, जिससे राजस्थान और एमपी से संपर्क टूट जाता है। इसका फायदा उठाकर ट्यूब संचालक उफानती नदी में लोगों की जान जोखिम में डालकर अवैध तरीके से नदी पार करा रहे हैं। स्थानीय प्रशासन को इसकी कोई जानकारी ही नहीं है।

मोटीवेशनल टॉक का आयोजन

जयपुर (अशोक शर्मा)।



जगत पुरा स्थित विवकानंदा लोबल विश्वविद्यालय में गुरुवार को अंतरराष्ट्रीय युवा दिवस के अवसर पर माय झरू और शाओमी इंडिया के सहयोग से एक मोटीवेशनल टॉक का आयोजन किया गया। कार्यक्रम का शुभारंभ प्रो. विजय वीर सिंह प्रेसिडेंट VGU, ने मुख्य अतिथि सुश्री सुरभि मिश्रा, स्कैंस खिलाड़ी एवं श्री अशोक असोपा, अंतरराष्ट्रीय वॉलीबाल खिलाड़ी को शॉल भेंट कर किया और

युवाओं को अपने आश्रिचनो से लाभांविक्त किया। इस अवसर पर

सुश्री सुरभि मिश्रा ने युवाओं को बड़े सपने देखने के साथ साथ सतत प्रयासरत रहने के लिए कहा। आरजे नेनी ने युवाओं को मनोरंजक तरीके से अपने लक्ष्य प्राप्ति के लिए अग्रसर रहने और भविष्य की चिंता छोड़ वर्तमान को सार्थक बनाने के लिए प्रोत्साहित किया एवं श्री अशोक असोपा ने स्वस्थ शरीर में स्वस्थ मस्तिष्क पर जोर दिया एवं बच्चों को खेलो तो जुड़े लाभ से अवगत कराया। कार्यक्रम में सफल बनाने में डॉ मनिषा चौधरी, डॉ श्वेता चौधरी, अनादि त्रिखा का विशेष योगदान रहा।